

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка в Симферополь на поезде

Эта история случилась 5 лет назад, в те времена, когда я ещё не был женат. Мы с другом Колей решили отправиться на юг — отдохнуть от долгих трудовых будней, развеяться, погулять и поплавать.

Летним вечерком мы садимся в купейный вагон поезда Москва — Симферополь.

Естественно, по старинке без спиртного дело не обходится дорога дальняя, ехать скучно. Достаём бутылочку, немного выпиваем, разговариваем и, так как напиваться в наши планы не входит, отправляемся по койкам спать.

Ночью мой сон прерывает шум. К нам подсаживаются пассажиры, открыли дверь, занесли багаж и тихонько шепчутся. Я сплю, точнее, делаю вид что сплю на нижней полке. Из ночного разговора моих соседей я понимаю, что это муж и жена, тоже едут до Симферополя. Муж, которого зовут Витей, быстро залазит на верхнюю полку, Валя — его жена долго роется в сумке, видимо в поисках чего-то. Как вы уже, наверно, поняли имена я узнал из того же ночного шёпота. Итак, девушка находит то, что искала — это был халатик. Я смекаю, что вскоре могу стать свидетелем ночного переодевания, поэтому усердно прикидываюсь спящим, немного приоткрывая глаза, когда отворачивается будущая жертва моих вуаерестических страстей.

Настало время составить портрет этой парочки. Насколько я сумел разглядеть — это молодая пара. Ему около 25, ей чуть меньше. Заострять внимание на описании мужа я внимания не буду, обычный паренёк с обычными пропорциями. Жену же я опишу чуть позже, когда получше разгляжу её.

Валя сидит несколько минут, наблюдая темноту за окошком, потом, зачем то опять начинает капаться в сумке. Она достаёт какие-то баночки, по всей видимости, косметику или средства по смыванию её, не вижу в темноте. Через несколько секунд она кладёт свой халатик на койку, берёт все свои колбочки и бутылочки и выходит из купе. Тем временем я слышу мерное посапывание её мужа, видимо уже спит. Скажу вам, что я уже достаточно возбуждён предвкушая грядущее зрелище, и головка моего стоящего, как солдат на посту, члена уже начинает смазывать труссы смазкой.

Ручка двери поворачивается и в купе на цыпочках входит жена, рассматривает нас с Коляном, видимо пытаясь удостовериться в нашем сне. Я по актёрски подыгрываю, немного посапывая, и имитируя тяжелое глубокое дыхание спящего, а Коле сверху походу и играть не нужно, так как от туда доносится еле слышный храп.

Убедившись в том, что мы спим, жена присаживается на свою койку и медленно, видимо, что бы ни наделать много шума, снимает сначала туфельки, потом юбочку. Поезд движется, и мелькающие фонари за окном открывают моему взору её обнажённые ровные длинные ножки и розовые трусики стринги. Она снимает маечку, под которой, как оказывается ничего нет, и о чудо, какая прекрасная грудь, большая упругая, тёмные сосочки смотрят чуть-чуть в стороны и немного задраны вверх. Валя сидит передо мной в одних трусиках несколько секунд, потом встает, поворачивается ко мне попкой, практически голой, её скрывает лишь полоска стрингов. В темноте я вижу — это статная девочка невысокого роста с отличными пропорциями. Тёмные густые длинные волосы немного прикрывают её грудь. Она накидывает халатик — коротенький, лёгкий, ситцевый халатик, чуть прикрывающий попу, и

начинает расстилать постель, естественно задом ко мне. Нагнувшись она открывает передо мной отличные виды. коротенький халат постоянно задирается и я наблюдаю формы её попы с расстояния нескольких десятков сантиметров. Что творится у меня в джинсах даже представить сложно. Моему «младшему брату» реально становится тесно в штанах и мне приходится расстегнуть ремень и приспустить джинсы, дабы хоть немного освободить ему место.

Наконец жена укладывается, накрывается простынкой и поворачивается ко мне попой. О сне не может быть и речи. Мне сейчас обязательно нужно себя удовлетворить и я начинаю медленно, что бы не услышала ещё не спящая Валя удовлетворять себя. Несколько нехитрых движений и возбуждение даёт о себе знать — я кончаю, моя сперма падает на пол, так как я для этого немного свесился с кровати. (Специально для ) Ну что ж теперь можно и поспать. Я засыпаю...

Не знаю сколько прошло времени, возможно пара часов, я проснулся, проснулся от невероятного возбуждения. Наверно на почве всего увиденного приснился соответствующий сон. Открывая глаза, вижу невероятную картину, которая, по всей видимости, и стала причиной всех моих дальнейших действий. Валя лежит ко мне всё так же попой, немного подогнув ноги, а простынка свалилась на пол. Она полностью обнажена, одни лишь ниточки стрингов скрывают от меня самое сокровенное. Я понимаю раз простынка на полу, значит она спит, её муж судя по сапу тоже. Мои нервы не выдерживают. Я тихонько раздеваюсь догола, встаю, поднимаю простынку, подкладываюсь к чужой жене, немного оттеснив её, обнимаю сзади и накрываю нас простынью. Валя не проснулась, видимо по привычке подвинулась во сне думая, что к ней подлёт муж.

Мой член истекает соками, плотно прижимаясь к ноге Вали уже изрядно вымазав её. Я медленно, чтобы она не проснулась, начинаю гладить её грудь, потом спускаюсь по бархатной молодой коже всё ниже и ниже. Вот мои ладони уже на бёдрах, Я чувствую, что она начинает тяжело дышать, но не просыпается. Глажу её по животику медленно, очень медленно стараюсь пальчиками опуститься ниже. И вот я уже совсем рядом с её киской, пальчиком провожу по наружным губкам, они гладко выбриты и уже немного влажные.

Затишаю, сверху послышался скрип, перевернулся муж. Вроде всё нормально — спит. Беру член рукой и начинаю медленно подводить к её киске вот он уже рядом. Наши смазки встречаются превращаясь в отличную смесь для проникновения. Момент и мой член начинает проникать внутрь её ракушки. Я вхожу в чужую, незнакомую мне женщину, практически под носом у её мужа. Срашно, но страх ещё более усиливает желание. Я начинаю ритмично но медленно вводить в неё член, чувствую от неё отдачу, она в такт мне водит бёдрами назад и вперёд. Она уже проснулась и на сто процентов уверена что внутри её киски член её мужа, ведь я сзади и повернуться ей не даю. Ещё несколько мгновений и толчков и я кончаю в неё, кончаю практически со стоном, глубоко всаживая член. Мы лежим недвижимо несколько минут я целую её в шею и всё ещё не даю повернуться. и мой член опять встаёт. ну что ж играть так до конца. Используя сперму вытекающую из неё в качестве смазки я начинаю смазывать её анальную дырочку. И тут она вся сжимается — я просчитался, видимо у них с мужем эта дырочка ещё не использовалась, и она понимает, что только что в неё кончил совсем не Витя, а посторонний ей человек.

Она молчит и боится поворачиваться, я шепчу ей на ухо, что уже поздно бить тревогу, что она вся в моей сперме и это вряд ли это понравится её мужчине. Молчит... всё поняла... назад

дороги нет... дырочкой придётся пожертвовать. Я продолжаю свои нехитрые движения и втираю свои соки в её попку. Во уже мой пальчик входит в дырочку. Немного растягиваю, вставляю два пальчика, благо спермы много, да и Валя не может справиться со своим возбуждением и подкидывает мне смазки с киски. Пришло время и я вставляю член в её очень упругую дырочку. Медленно он проникает внутрь, и вот я уже в ней в её попке, в её девственной дырочке, недоступной доселе никому, даже её мужу. Я двигаюсь в ней, она стонет тихонечко чуть слышно. Возбуждение перебарывает её совесть, да и делать ей больше не чего, как получать удовольствие. Приходит момент и я кончаю, кончаю ей в попку, выстреливая несколько продолжительных струек.

Несколько минут лежим без движения. Я удовлетворён сполна, аккуратно встаю и перекидываюсь на свою постель. Мы засыпаем...

Продолжение следует